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Ilpyru pa3spem — A kKareropuja

Ila nu mocToju KOHAUHO MM OECKOHAYHO MHOI'O IPUPOITHUX OpojeBa 1M 3a
KOj€e TOCTOje MPUpPOAHU OpojeBu 41,ad9, - .. ,A2014 TAKBU Ia je
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[lepurma je 3aMucano Tpu peatHa 6poja a, b u ¢ 1 y cBecnu CKUIUpPao rpaduk
dymrnuje f: R — R 3a kojy je

f(z) = (az® 4 bz + ¢)(cx® 4 bx + a).

Heros mnabu 6par Mukuma je nckopuctuo npuiauky kana llepuna muje 6uo
koq kyhe u ca ckume n3bpucao y ocy. Hapemuor mama Ilepuma je npumerno
Ia HIeroBoj CKUIM HenocTaje Y oca. Ilokymao je ma ce mpucetm QyHKIUTje
4ynju je rpadur CKAnMpao. YCIeo je ma ce ceTy na je (yHKnuja obInKa
f(z) = (ax?® + bz + ¢)(cx? + bx + a), anu HEje ycmeo ma ce ceTw BPEAHOCTH
opojesa a, b u c. Ila nu je moryhe ma Ilepuna komcTpyume y ocy, ako je
y CBecI MPOHAIIA0 CKUIy NpuioxkeHy Ha caurnu! IIpermocraBma ce ma je
Ilepuma npBOOGUTHO TAYHO CKUIMPAO I'PAPUK QyHKIUjE.

Hexra je M cpemumre myka BC' ommucame xpysxmumme k Tpoyraa ABC xoju
He caap:xu tauky A. Cnosma mpummcana kpyssauna tpoyriaa ABC macmpam

temena A, ca nenrpom S, momupyje crpamuny BC' y tauku D. Axo npasa
MD ceue kpysxuuny k y taukn P (P # M) nokazaru na je <APS = 90°.

Y mm3y je maro n > 3 cujanauna. Vcnon cBake cujaJuIe HAJA3U Ce IPEKUIad.
I[IpuTuCcKOM Ha NpEKMAad WCIOMN CHUjaJulle ca pemauMm opojem ¢, 1 < ¢ < n,
MeHa Ce CTame CUjaJnIa ca pemHuM OopojesuMma ¢ — 1, ¢ u ¢+ 1; npuruckom ma
OIPEeKuIaY UCIOL IPBE CHUjaJUIEe MEHa Ce CTalme IPBE U APYre CUjajule, OOK
ce MPUTUCKOM Ha IPEKUAad UCIO CUjAJIUIE Ca PETHUM OPOjeM 7 MEHma CTame
cujasuna ca peaauMm 6pojesuma 1 — 1 u n. OapennTy cBe npuponne Gpojese
7 3a Koje je O6e3 003upa HA TOYETHO CTAame CHjaJuia MOTyhe Yy KOHAYHO MHOT'O
noresa MOOUTHU CTame y KOjeM Cy CBe CHjaJIulle ylaJheHe.

Bpewme 3a pan 240 munyTA.
Pemema 3anaraxa nerajbHO 00pPA3IOKUTH.



